Тобеды Четверг,

29 июня 2023 года ВЫПУСК №5 (55)

/ новости

5 июня

Депутаты Евгений Быков и Наталья Ельнякова ознакомились с экскурсионным маршрутом «Курьинская тропа» муниципального конкурса «Мой Сухой Лог».

Экскурсию разработали учитель школы №4 Жанна Ельшина со своими учениками.

Маршрут имеет ценность для детей и взрослых с точки зрения краеведения, истории и экологического образования.

9 июня

Депутаты Думы присоединились к работам по благоустройству детской площадки в микрорайоне ст. Кунара.

Сотрудники МУП «Горкомхоз» привезли песок и отремонтировали ограждение песочницы. Депутаты и жители покрасили малые формы.

Благоустройством площадки занимались Максим Брызгалов, Евгений Быков, Виктор Воложанин, Вадим Дзюбин, Евгения Плотникова.

12 июня

Группа депутатов в составе Светланы Антоновой, Евгения Быкова, Виктора Воложанина, Евгении Плотниковой, Максима Брызгалова вышли в народ в День России.

В парке «Семейный» на мероприятии депутаты поздравляли земляков с государственным праздником и вручали российские флажки.

17 июня

Близ села Знаменского в экопространстве «Дивий Камень» состоялся II Открытый фестиваль русской поэзии памяти Ксении Некрасовой.

Вместе с любителями поэзии настроением праздника прониклись Евгений Быков, Виктор Воложанин, Наталья Ельнякова, Василий Одегов, Евгения Плотникова.

21 июня

В Думе совместно с администрацией городского округа прошло совещание по вопросам социальной догазификации.

В работе совещания приняли участие депутаты Светлана Антонова, Евгений Быков, Виктор Воложанин, Наталья Ельнякова, Юлия Казанцева, Алексей Коковин, Сергей Комягин, Василий Одегов, Евгения Плотникова, Владимир Севостьянов.

Народные избранники решили активно включиться в процесс информирования жителей об условиях и правилах технического присоединения жилых домов к газовым сетям, о существующих мерах социальной поддержки при подключении к газовым сетям.

22 июня

Ранним утром в 4 часа у обелиска Славы прошла патриотическая акция «Зажги свеи».

Память земляков, не вернувшихся с фронтов Великой Отечественной войны, вместе с сухоложцами почтили депутаты Евгений Быков, Виктор Воложанин и Евгения Плотникова.

/ официально

Доходы бюджета прогнозируются к увеличению

На сегодняшнем заседании городской Думы начальник финансового управления Наталья Чащина прокомментировала депутатам изменения, предлагаемые в бюджет городского округа Сухой Лог на 2023 год.

Предусмотрено увеличение прогноза доходов на 673 тыс. руб. к плановым значениям, утвержденным решением Думы городского округа от 22.12.2022 № 35-РД «Об утверждении бюджета городского округа Сухой Лог на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

Общая сумма доходов на 2023 год составит 2 310 101,83 тыс. руб.

Изменение расходной части бюджета в сторону увеличения на 3203,25 тыс. руб. сложилось за счет остатков средств на едином счете бюджета. Увеличение бюджетных ассигнований распределено по следующим разделам:

1) общегосударственные вопросы - 634,85 тыс. руб.;

2) национальная безопасность и правоохранительная деятельность +1976,8 тыс. руб. (антитеррористическая защищенность площади «Юбилейная», парка «Семейный», Центральной площади);

3) национальная экономика – 999,45 тыс. руб. ;

4) ЖКХ +1970,75 тыс. руб. (выкуп жилых помещений у собственников в аварийных домах; разработка топливно-энергетического баланса; техприсоединение энергопринимающих устройств в с. Новопышминское, Филатовское и светофорные объекты, строительный контроль объектов техперевооружения; реализация проектов инициативного бюджетирования);

5) образование – 92 тыс. руб. (перераспределение средств между мероприятиями муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих

организаций в городском округе Сухой Лог»; экономия средств за счет вакантных ставок в МБУ ДО «Сухоложская школа искусств»; реализация проектов инициативного бюджетирования);

6) культура и кинематография – 995,1 тыс. руб.;

7) социальная политика +80 тыс. руб.;

8) физическая культура и спорт +1897,1 тыс. руб. (в том числе на софинансирование субсидии на поддержку одаренных спортсменов; обеспечение деятельности МКУ «Центр развития физической культуры и спорта»).

В связи с изменениями расходы на 2023 год прогнозируются в размере 2 438 540,61 тыс. руб.

Общий дефицит бюджета городского округа составит 128 438,8 тыс. руб. Источники покрытия дефицита – остатки средств на счете бюджета на 01.01.2023.

/ обращения граждан

Коммунальные вопросы нужно решать вместе



Обсуждение вопросов ЖКХ в селе Рудянском

Рассмотрена просьба жителей села Рудянского обустроить контейнерную площадку.

Депутаты третьего избирательного округа, депутаты группы «Жилищно-коммунальное хозяйство», заместитель главы Администрации городского округа Сухой Лог Алек-

сей Трофимчук, начальник управления муниципального заказчика Лариса Шумихина и глава Рудянской сельской администрации Павел Глубоких провели совместное выездное совещание с гражданами.

Темой собрания стала организация вывоза твердых бытовых отходов.

Жители вышли с инициативой обустроить на территории села дополнительную контейнерную площадку. Споры вызвал вопрос о месте ее размещения. Варианта два: на земле муниципалитета либо на придомовой территории.

Если собственник земельного участка - муниципалитет, то орган местного самоуправления принимает решение о создании места накопления отходов и оборудует контейнерную площадку. При этом учитываются правила благоустройства, требования законодательства РФ в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и иных актов, устанавливающих требования к местам накопления ТКО.

В случае когда земельный участок под контейнерной площадкой включен в состав общего имущества многоквартирного дома, обязанность по созданию и содержанию мест накопления ТКО лежит на собственниках помещений и организациях, осуществляющих управление МКД. Место для сбора ТКО создает управляющая организация с согласия общего собрания собственников.

В результате бурных обсуждений было принято решение о строительстве контейнерной площадки на муниципальной земле. Сейчас необходимо получить согласие жителей расположенных рядом домов.

Письмо жителей микрорайона фабрики относительно качества дорог

Депутатская группа «Дороги» Думы городского округа совместно с инженером управления муниципального заказчика обследовала состояние дорог в городе, микрорайоне фабрики-2 и села Курьи.

Особое внимание комиссия уделила объектам, на которые жаловались жители.

«Подобные рейды мы с коллегами планируем проводить в течение года неоднократно, чтобы оперативно реагировать на поступающие обращения и находить совместные с администрацией городского округа решения, — прокомментировал председатель Думы Евгений Быков. — Напомню, в этом году в рамках муниципальной подпрограммы ремонта дорог должны быть приведены в порядок семь объектов в городе и на сельских территориях, обустроено 11 тротуаров».



Проблемный участок дороги – проезд к детскому саду на ул. Школьной

Подготовила Олеся САЛТАНОВА